Exercice -  Routage des paguets - Trames

On donne le schéma suivant qui relie 3 réseaux LAN par I'intermédiaire de 2 routeurs A et G. Les tables de
routage sont également données.

1(175.3.1.1/16) fa110.0.1. 10 M6 (10.0.1.3/8)

Switch R2 (10.0.0.0/8)

eth 0
175.3.255.254/16 10.255(255.254/8
Switch R1 (175.3.0.0/16) ‘ ethl
A 192.168.5.2/24 W
’ eth 1
M3 (175.3.1.31/16) Zth> Routeur A 192.168.5.1/24 Routeur G
192.168.3.254/24
Q Switch R3 (192.168.3.0/24) *.
M7 (192.168.3.1/24) M8 (192.168.3.2/24)
Routeur A Routeur G
réseau interface | passerelle | métrique réseau interface | passerelle | métrique
175.3.0.0/16 eth0 0 192.168.5.0/24 ethl 0
192.168.5.0 /24 ethl 0 10.0.0.0/8 eth0 0
192.168.3.0/24 eth2 0 175.3.0.0/16 ethl 192.168.5.1 1
10.0.0.0 ethl 192.168.5.2 1 192.168.3.0/24 ethl 192.168.5.1 1

Le navigateur Chrome de l'ordinateur M5 demande une ressource sur l'ordinateur M1 avec le protocole https. La
trame constituée par M1, suit le parcours décrit ci-dessous




